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ATA N° 007/2026 

ATA DA SESSÃO DE HOMENAGENS AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER 
DA 16 LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO 
DE MATO GROSSO DO SUL. 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e 
treze minutos, no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira, da Câmara 
Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situado na Avenida Alcides 
Fuzinato n° 130, Centro, realizou-se a Sessão de Homenagens ao Dia Internacional 
da Mulher, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves de Souza, que, 
antes de iniciar as homenagens, convidou as Vereadoras Ivonete Mendonça Borba e 
Valdenir Martins para comporem a Mesa e conduzirem os trabalhos. Estiveram 
presentes os Vereadores Ederson Reginato Stolf, ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça 
Borba, Gerson Gonçalves de Carvalho, Marcio Alves de Oliveira, Vagner Pires da 
Silva e Valdenir Martins, registrando-se a ausência dos Vereadores Claudemir 
Batista da Rocha e Lucimar Oliveira Viana. Em seguida, a Vereadora Ivonete 
Mendonça Borba procedeu à abertura da presente sessão com a seguinte 
mensagem: "Hoje temos a honra de prestar homenagem a mulheres que, com 
dedicação, amor e compromisso, deixaram marcas inesquecíveis em suas famílias, 
na educação, na saúde, no serviço público e na comunidade de lvinhema. Cada 
uma delas é exemplo de força, solidariedade e inspiração." Após a abertura, todos 
foram convidados para, em posição de respeito, ouvirem a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e, na sequência, do Hino do Município de lvinhema. 
Prosseguindo os trabalhos, deu-se inicio à leitura das biografias e à entrega de 
certificados às dezessete homenageadas: Eliane Siqueira Marques da Cruz, Marcia 

Kimie Hukama Teshima, Luzia Rech  Boeing, Elizabeth  Reginato Stolf, Cleonice 

Ribeiro Mendes, Rosenilda Pereira da Silva (Nilda Pereira), Lazara Aparecida Silva 

(Tia  Lola),  Ana Maria da Silva Batista, Neusa  Nakamura,  Edy Elaine Biondo Tarrafel, 

Paulita Ferreira Lopes, Professora Eliane  Meurer,  Anaiza Ramos de Oliveira, Ana 

Cristina Bortolasse de Farias, Lurdes Maria Santos Rosa, Angela Maria do 
Nascimento Damacena e Maria Mafalda Cossari. Não havendo mais nada a tratar, a 
Vereadora Valdenir Martins encerrou as homenagens com a seguinte mensagem: 
"Hoje prestamos reconhecimento e gratidão a essas mulheres que, com trabalho, 

amor e dedicação, transformaram vidas e deixaram um legado inspirador para suas 
famílias e para toda a comunidade de Ivinhema. Que seus exemplos continuem a 
nos guiar c a no inspirar todos os dias." Assim foram encerradas as homenagens. 

E, para constar, a Vereadora Valdenir Martins, nomeada para secretariar os 
trabalhos, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por ela 
e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de Deliberações Vereador Benedito 
Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, aos nove 
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dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis. A presente ata é a versão 

resumida da ata eletrônica e contém, de forma sucinta, os assuntos tratados. A 
integra dos acontecimentos encontra-se registrada nas gravações que compõem a 
ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara Municipal de Ivinhema, na 
página do Facebook (https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal 
do 	Youtube 	TV 	Câmara 	de 	lvinhema 
(https://www.youtube.com/tvcamaradeivinhema).  

Celso Miranda Alves de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de lvinhema 
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